

**ERRATUM**  
**1957, Vol. II, No. 1**

Page	Line	
37	1*	<i>for</i> latlice <sup>32, 33<sup>a</sup>, <sup>b</sup></sup> . <i>read</i> latlice <sup>33<sup>a</sup>, <sup>b</sup></sup> .

---

\* From bottom of main text.